

恩典華人浸信會

Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479 Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一一年七月廿四日(主日)

7/24/2011 (30)

教會主題:健康教會

主日崇拜

上午九時十五分

司事:關樹津夫婦;司琴:徐孫莉蓮姊妹

招待: 趙炳坤夫婦

歡 抑 梁志光弟兄 梁志光弟兄 宣召經文 梁志光弟兄 馬太福音 6:9-13 敬拜小組 敬拜詩歌 快樂頌 合神心意 祢真偉大 奉獻禱告 梁志光弟兄 奉 獻 譮 蔡雷銀素姊妹 哥林多前書 9:24-27 郭美德主任 合神心意的人生觀 回應詩歌 衆 有福確據 家事分享 郭美德主任 生活片段 黃幼鸞姊妹 祝福禱告 梁預迎執事 詩 歌 會畢祝福

家事分享

- 1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會,願 神賜福您。
- 2. 崇拜後,請移至「中美酒樓」(11317 Bissonnet St., Hou. 77099) 參加聯誼午餐。讓我們一同分享主內的喜樂。
- 3. 梁預迎執事的門徒訓練將於聯誼午餐後在 217 室舉行。
- 4. 七月廿七日 (禮拜三) 查經聚會於十時半在 202 室舉行。
- 5. 七月廿七日 (禮拜三) 晚上八時會務委員會會議假梁德舜 牧師府上舉行。
- **6.** 七月廿八日(禮拜四)晚上七時「恩典人查經聚會」將於 梁牧師府上舉行。一家一菜。
- 7. 七月廿九日 (禮拜五) 晚上八時迦密團契假梁預迎執事府 上舉行查經聚會。題目為「基督徒的自由」,加拉太書 5:13-26。
- 8. 七月份月會將於卅一日 (主日) 午餐後假母會 202 室舉行。
- 9. 上主日崇拜人數:53人 禮拜三查經聚會:22人 梁師母主日學班:40人 梁預迎執事主日學班:9人 迦密團契:8人
- 10. 下主日事奉同工:主席:梁預迎執事

講員:梁德舜牧師 領詩:郭志強弟兄 讀經:蔡根南弟兄 司琴:鮑正基弟兄 司事:關宗恬夫婦 招待:梁紹祥夫婦

2-

禱告日誌

若有代禱事項·請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

主 ⊟ 詩篇 7:11 我要照著耶和華的公義稱謝他、歌頌耶和華 至高者的名。

> 回想 神怎樣帶領我們走過患難的日子,我們不得不全 心全意去感謝讚美祂。感謝 神親自尋找我們,為我們 賜下平安與救恩。

禮拜— 約翰福音 15:8 你們多結果子、我父就因此得榮耀、你們也就是我的門徒了。

屬 神的人是有從 神而來的生命力:一個有生命力的 人,必然結出果子:但只有結好果子才能榮耀主名,願 恩浸人多結果子。

禮拜二 彌迦書 6:8 世人哪、耶和華已指示你何為善。他向你所要的是甚麼呢。只要你行公義、好憐憫、存謙卑的心、 與你的神同行。

願我們重視聖經的教導,好好安排每天與主相親的時刻,行主所喜悦的事。

禮拜三 但以理書 10:19 他說、大蒙眷愛的人哪、不要懼怕、願你平安、你總要堅強·他一向我說話、我便覺得有力量、說、我主請說、因你使我有力量。

請為 Anthony 弟兄、文李玉珍姊妹、周崇熹夫婦、梅黃寶蓮姊妹、余積弟兄、阿思、梁志光弟兄、關李凌冰姊妹、印尼郭太、徐師母、湯伯母、李玉姊妹、關梁霄燕姊妹、蔡根南弟兄的母親、勞月嬋姊妹、勞月群姊妹、梁紹祥弟兄、岑吴金素姊妹和 Debbie 姊妹的身體軟弱禱告。

禮拜四 加拉太書 5:5 我們靠著聖靈、憑著信心、等候所盼望的義。 讓我們相信上帝的應許,依靠聖靈的帶領,以盼望和喜 樂的心去作 神忠心的管家。

禮拜五 哥林多前書 9:19 我雖是自由的、無人轄管、然而我甘 心作了眾人的僕人、為要多得人。

願我們有傳福音的心志,立志承擔起福音的使命。

禮拜六 詩篇 56:12 神阿、我向你所許的願在我身上·我要將感謝祭獻給你。

求主悦納我們明天的敬拜,在每個程序中全然獻上,只 為討主的喜悦。

主任的天空:不能承受的痛

這星期有好些弟兄姊妹也被「痛症」擾亂平常的生活,除了要忍受痛楚外,更沒法像平常一樣活動自如: 見者猶憐。主任也是一個怕痛、怕打針的平凡人,曾有一段時間經常頭痛,一定要吃止痛藥。漸漸這止痛藥就常伴我左右,形影不離,因為只有它能救我脫離痛楚之中。

在我們的心靈的深處,情況也可能類同。我們也有一些不是常人可了解和明白的痛,但我們卻選擇去用「忙碌的生活」或「強裝的笑容」去掩蓋或暫時忘記那些痛楚。久而久之,我們也可能欺騙自己,麻目地以為那些痛早已不存在了。可惜每當有類似的情況出現,我們的心靈總是不由自主的痛起來。

的確,心靈的痛比肉體的痛更難處理。我們可能暗 地裡抱怨上帝為何不把我們的傷痛拿走,但我們更應反 問一句:「我可否把傷痛交給上帝嗎?正如我們把金錢 放進奉獻盆一樣。我可否把傷痛交出,邀請上帝進入我 們心靈最痛之處嗎?」當金錢放進奉獻為內,就表示你 交出了你的擁有權:傷痛一樣,當我們面對不能承受的 痛時,為何不能把我們的「情感」也交給上帝,由祂管 理和引導呢?我在這裏不是推銷一種「快樂神學」,而 是鼓勵大家讓上帝進入你生命的每一部份。也許你會擔 心聖潔公義的 神不能完全接納我們人性的軟弱,但每 當我想到耶穌被掛在十字架的一刻,我就明白祂一早已 代替我們去承受那不能承受的痛;若我相信耶穌能承擔 我犯罪後的痛,為何不相信主能醫治我心靈的傷口?若 「痛」能給我們多一個機會與一神相遇,讓一神擁抱, 你我願意把最脆弱的一面交給一神,去經歷豐盛的人生 嗎!